

मेजर जनरल पीएन त्रिपाठी व कर्नल पीके गौर ने एनडीए, एसएसबी की दी ट्रेनिंग



■ रीवा, (नव स्वदेश)।

सैनिक स्कूल रीवा के वर्तमान कक्षा 12 वीं व विगत वर्ष उत्तीर्ण हुए 12 वीं के छात्रों के लिए मेजर जनरल पी एन त्रिपाठी, एवीएस एमए वीएसएम (रिटायर्ड) पूर्व प्रेसिडेंट सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, इलाहाबाद एवं कर्नल पीके गौर सर्विस सिलेक्शन बोर्ड भोपाल एवं इलाहाबाद के द्वारा एनडीए, एसएसबी की विशेष ट्रेनिंग दी जा रही है। जिसके अंतर्गत 9 फरवरी से 13 फरवरी 2022 तक एसएसबी में होने वाले सभी चरणों

से कैडेट्स को अवगत कराया जाएगा और सभी चरणों में सफलता हासिल करने के लिए अलग-अलग ट्रेनिंग दी जाएगी। विदित हो कि मेजर जनरल पी एन त्रिपाठी विद्यालय क्रमांक 582, विंध्या सदन सैनिक स्कूल रीवा के ही पुरा छात्र हैं। इस दौरान एसएसबी में होने वाले सभी चरणों जैसे कहानी लेखन, मनोवैज्ञानिक परिक्षण, साक्षात्कार एवं ग्रुप टास्क इत्यादि के लिए छात्रों को प्रशिक्षित किया जा रहा है। साथ विभिन्न स्तरों पर छात्रों को होने वाली कठिनाइयों एवं

भविष्य में होने वाली परीक्षा के लिए मानसिक व शारीरिक रूप से तैयार किया जा रहा है। इस अवसर पर आज प्रातः 9.30 बजे सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी तथा प्रातः 10 बजे मानकेशों सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम स्कूल गर्ल्स कैडेट ने पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथियों का स्वागत किया तत्पश्चात प्राचार्य ने मुख्य अतिथियों का संछिप्त परिचय दिया। इसी श्रंखला में सैनिक स्कूल कैम्पस में मेजर जनरल पी एन त्रिपाठी, ए वी एस एमए वी एस एम द्वारा नवनिर्मित जीटीओ ओब्स्टेकल कोर्स का उद्घाटन किया गया। मेजर जनरल पी एन त्रिपाठी एवं कर्नल पी के गौर ने अपने उद्बोधन में कैडेट्स को जीवन में रक्षा सेवा में सफलता प्राप्त करने व देश के जिम्मेदार नागरिक बनने के मूल मन्त्र बताये व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। अंत में डॉ आर एस पाण्डेय ,वरिष्ठ अध्यापक व यू पी एस सी इंचार्ज डॉ एन के झा ने स्मृति चिन्ह देकर मुख्य अतिथियों को सम्मानित किया। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।

सैनिक स्कूल में एनडीए, एसएसबी ट्रेनिंग

कैडेट्स को पढ़ाया जिम्मेदारी का पाठ

पत्रिका plus रिपोर्टर

रीवा. सैनिक स्कूल रीवा के वर्तमान कक्षा 12वीं व विगत वर्ष उत्तीर्ण हुए 12वीं के छात्रों के लिए मेजर जनरल पीएन त्रिपाठी, पूर्व प्रेसिडेंट सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, इलाहबाद एवं कर्नल पीके गौर सर्विस सिलेक्शन बोर्ड भोपाल एवं इलाहबाद के द्वारा एनडीए, एसएसबी की विशेष ट्रेनिंग दी जा रही है। जिसके अंतर्गत एसएसबी में होने वाले सभी चरणों से कैडेट्स को अवगत कराया जाएगा और सभी



चरणों में सफलता हासिल करने के लिए अलग-अलग ट्रेनिंग दी जाएगी। विदित हो कि मेजर जनरल पीएन त्रिपाठी सैनिक स्कूल रीवा के ही पुरा छात्र है। इस दौरान कहानी लेखन, मनोवैज्ञानिक परिक्षण, साक्षात्कार एवं ग्रुप टास्क इत्यादि के लिए छात्रों को प्रशिक्षित किया जा रहा

है। साथ ही विभिन्न स्तरों पर छात्रों को होने वाली कठिनाइयों एवं भविष्य में होने वाली परीक्षा के लिए मानसिक व शारीरिक रूप से तैयार किया जा रहा है। शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। सुबह 10 बजे मानकशॉ सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया।

सैनिक स्कूल रीवा में मेजर जनरल एमपी सिंह का हुआ आगमन

एनडीए एसएसबी ट्रेनिंग का चल रहा आयोजन

गुरु रविवार, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में विगत पांच दिनों से एन सी ए-एन एस बी की विशेष व अल्पकालीन अभिकर्तियों द्वारा दी जा रही ट्रेनिंग को अंतिम में दिनांक 14 फरवरी 2022 को मेजर जनरल एम पी सिंह (रिटायर्ड) एवं प्रेसिडेंट सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, इलाहबाद का आगमन हुआ। विदित हो कि मेजर जनरल एम पी सिंह (रिटायर्ड) का जन्म 351, मंगलपुरा सागर (1965 -1972 वर्ष) रीवा



स्कूल रीवा के से पुत्र जन है। मेजर जनरल एमपी सिंह द्वारा दी जाने वाली ट्रेनिंग दो दिन तक चलेगी। जिसमें विशेष रूप से मनोवैज्ञानिक परिक्षण व साक्षात्कार तकनीकों की ट्रेनिंग दी जाएगी। मेजर जनरल एम पी सिंह का आगमन रात 10 बजे हुआ। कार्यक्रम प्रातः 10:10 बजे सैनिक मेडिकल पर कैंटीन की अर्द्ध-शुद्ध अर्पित की गयी तत्पश्चात् प्रातः 10:30 बजे मंगलशॉ सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम स्कूल प्रांस कैप्टेन व पुष्पगुच्छ देकर मेजर जनरल का स्वागत किया तत्पश्चात् प्राथम्य में मेजर जनरल का वार्डन परीक्षा दिया। तदुपरांत मेजर जनरल ने स्कूल न्यूक्लियर सेना कक्ष

का निरीक्षण किया। अंत में एम पी सिंह द्वारा एन सी ए-एन एस बी के छात्रों को प्रेरणा देकर अन्तिम परीक्षा का आयोजन किया। इस अवसर पर मेजर जनरल ने सैनिक स्कूल रीवा में पुनर्निर्माण मेजर जनरल एम पी सिंह ने अपने उद्योग में सभी छात्रों को सम्बोधन के साथ एक अच्छा इंसान बनने का आग्रह किया, जिसके लिए जीवन के उचित मूल्यों व आदर्शों को अपने अंदर विकसित करने का संकेत व स्पष्ट भी दिया। उन्होंने कहा कि आज जीवन में जो कुछ भी मुकाम हासिल किया है, वो विरल वैश्विक स्कूल रीवा की वजह से ही हुआ है। स्कूल के साथ साथ का सम्मान हुआ।

सैनिक स्कूल के छात्रों को एनडीए की तैयारी के लिए मिलेगा प्रशिक्षण



जागरण, रीवा। सैनिक स्कूल के छात्रों को एनडीए और एसएसबी जैसी परीक्षा की तैयारी हेतु विशेष ट्रेनिंग दी जायेगी। इसके लिए सर्विस सिलेक्शन बोर्ड के पूर्व प्रेसीडेंट रिटायर्ड मेजर जनरल एमपी सिंह का आगमन हुआ है, जो सैनिक स्कूल रीवा के ही पुरा छात्र हैं। रिटायर्ड मेजर जनरल द्वारा दो दिन तक छात्रों को परीक्षा के लिए विशेष रूप से प्रशिक्षित किया जायेगा, जिसमें मनोवैज्ञानिक प्रशिक्षण व साक्षात्कार तकनीकी की जानकारी छात्रों को दी जायेगी। सोमवार को रिटायर्ड मेजर जनरल श्री सिंह के रीवा आगमन पर विद्यालय प्रबंधन ने उनका स्वागत

किया। इस दौरान श्री सिंह ने सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि दी। तदुपरांत रिटायर्ड मेजर जनरल ने स्कूल न्यूजलेटर सैनवा प्लस का विमोचन किया और पुनर्निमित मेजर आशीष दुबे सेना मेडल जिम्मेजियम हॉल का उद्घाटन किया। इस दौरान रिटायर्ड मेजर जनरल ने सफलता के साथ छात्रों से एक अच्छा ईंसान बनने का आह्वान किया, जिसके लिए जीवन के उचित मूल्यों व आदर्शों को अपने अंदर विकसित करने का संदेश उन्होंने छात्रों को दिया। इस दरम्यान स्कूल प्रबंधन के शिक्षक, अधिकारी, कर्मचारी व छात्र मौजूद रहे।



रवाना किया गया। इनमें कंपनी के प्रतिनिधि करुणाकर आदि में नियुक्ति दी जावेगी।

इंत,
र

सैनिक स्कूल में दी गयी एन डी ए-एस एस बी की ट्रेनिंग

न थाना ल बस र में दो डंत हो ठे लोग गए है। गते ही और गो को ले गई 5 दोनो 7 और ?त हो कारण वे उड सामान ग्री पर पुलिस धायलों रही है।

मेजर जनरल एम पी सिंह दे रहे विशेष प्रशिक्षण

रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा में विगत पाँच दिनों से एन डी ए-एस एस बी की विशेष व अनुभवी अधिकारियों द्वारा दी जा रही ट्रेनिंग की श्रृंखला में दिनांक 14 फरवरी 2022 को मेजर जनरल एम पी सिंह (रिटायर्ड)एपूर्व प्रेसिडेंट सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, इलाहाबादका आगमन हुआ। विदित हो कि मेजर जनरल एम पी सिंह विद्यालय क्रमांक 351, सतपुड़ा सदन (1965 -1972 बैच) सैनिक स्कूल रीवा के ही पुरा छात्र हैं। मेजर जनरल एम पी सिंह द्वारा दी जाने वाली ट्रेनिंग कार्यक्रम दो दिन तक



चलेगा। जिसमें विशेष रूप से मनोवैज्ञानिक परिक्षण एवं साक्षात्कार तकनीकी की ट्रेनिंग दी जाएगी। मेजर जनरल एम पी सिंहका आगमन प्रातः 10 बजे हुआ। सर्वप्रथम प्रातः 10:10 बजे सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी तत्पश्चातप्रातः 10:30 बजे

मानेकशॉ सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम स्कूल गल्स कैडेट नें पुष्पगुच्छ देकर मुख्यअतिथि का स्वागत किया तत्पश्चात प्राचार्य नें मुख्य अतिथि का संछिप्त परिचय दिया। तदुपरांत मुख्य अतिथि नें स्कूल न्यूज़लेटर सैनवा पल्स का विमोचन किया। अंत मेंयू पी

एस सी इंचार्ज डॉ एन के झा नें स्मृति चिन्ह देकर मुख्य अतिथि को सम्मानित किया।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि नें सैनिक स्कूल रीवा में पुनर्निर्मित मेजर आशीष दुबे, सेना मैडल जिम्नेसियम का उद्घाटन किया। मेजर जनरल एम पी सिंहने अपने उद्बोधन में सभी छात्रों को सफलता के साथ एक अच्छा इंसान बनने का आह्वान किया, जिसके लिए जीवन के उचित मूल्यों व आदर्शों को अपने अंदर विकसित करने का सन्देश व मन्त्र भी दिया। उन्होंने कहा कि आज जीवन में जो कुछ भी मुकाम हासिल किया है, वो सिर्फ सैनिक स्कूल रीवा की वजह से ही हुआ है। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।

रफ

6 वर्ष आयु के बच्चों की

गन्नागन्ना का गन्ना शायोपी गेलागौन गिगागन्ना

सैनिक स्कूल में मेजर जनरल एमपी सिंह का स्वागत मेजर आशीष दुबे सेना मैडल जिम्नेसियम का उद्घाटन



पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

रीवा. सैनिक स्कूल रीवा में विगत पांच दिनों से एनडीए-एसएसबी की विशेष ट्रेनिंग अनुभवी अधिकारियों द्वारा दी जा रही। रविवार को मेजर जनरल एमपी सिंह (रिटायर्ड) पूर्व प्रेसिडेंट सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, इलाहबाद भी सैनिक स्कूल पहुंचकर छात्रों को कई बारीकियां बताई। मेजर जनरल एमपी सिंह द्वारा विशेष रूप से मनोवैज्ञानिक परिक्षण एवं साक्षात्कार तकनीकी की ट्रेनिंग भी दी जाएगी।

मेजर जनरल एमपी सिंह सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की और मानेकशॉ सभागार में

विशेष सभा में स्कूल न्यूजलेट सैनवा पल्स का विमोचन किया अंत में यूपीएससी इंचार्ज डॉ. एन वे झा ने स्मृति चिन्ह देकर मुख्य अतिथि को सम्मानित किया। इस अवसर पर सिंह ने नवनिर्मित मेजर आशीष दुबे सेना मैडल जिम्नेसियम का उद्घाटन किया। उन्होंने छात्रों को सफलता के साथ एक अच्छा इंसान बनने का आह्वान किया, जिसके लिए जीवन के उचित मूल्यों व आदर्शों को अपना अंदर विकसित करने का सन्देश मन्त्र भी दिया। उन्होंने कहा कि आगे जीवन में जो कुछ भी मुकाम हासिल किया है, वो सिर्फ सैनिक स्कूल रीवा की वजह से ही हुआ है। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।

सैनिक स्कूल में द्विदिवसीय एसएसबी प्रशिक्षण कार्यक्रम का हुआ समापन

गुड मॉर्निंग, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में 23 फरवरी से चल रही कैप्टेन भूपेंद्र जोशी द्वारा एनडीए - एसएसबी के लिए दिया जा रहा द्विदिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आज 24 फरवरी को समापन हुआ। विदित हो कि कैप्टेन भूपेंद्र जोशी (भारतीय नवसेना), टेक्निकल ऑफिसर, एसएसबी, भोपाल विद्यालय क्रमांक 1170, नर्मदा सदन (1977 -1984) सैनिक स्कूल रीवा के ही पूराछत्र है। उन्होंने अपने प्रशिक्षण कार्यक्रम में एनडीए की लिखित परीक्षा में उत्तीर्ण हुए सभी छात्रों को आगामी होने वाली एसएसबी परीक्षा के



सभी चरणों के लिए पूर्ण दक्षता के साथ तैयार किया।

इस अवसर पर 23 फरवरी को सायं 5 बजे विद्यालय के मानकशों सभागार में कक्षा 9 से कक्षा 11 तक के सभी छात्रों के लिए भी विशेष प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें

उन्होंने को एनडीए - एसएसबी परीक्षा के बारे में विस्तृत जानकारी दी तथा परीक्षा में सफलता प्राप्त करने के मूलमंत्र दिए। मुख्य अतिथि ने अपने उद्बोधन में सभी छात्रों को रक्षा सेवा में जाने के लिए प्रेरित किया एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।



कैडेट्स को मिल रही ट्रेनिंग



सैनिक स्कूल में आयोजित प्रशिक्षण में शामिल सेना के अधिकारी।

सिटी रिपोर्टर, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में इन दिनों एनडीए एसएसबी ट्रेनिंग कैम्प संचालित है जिसमें अनुभवी अधिकारियों द्वारा कैडेट्स को विशेष परीक्षाओं की तैयारी हेतु प्रशिक्षण दिया जा रहा है। प्रशिक्षण की कड़ी में 14 फरवरी को मेजर जनरल एमपी सिंह रिटायर्ड पूर्व प्रेसीडेंट सर्विस सलेक्शन बोर्ड इलाहाबाद के मार्गदर्शन में कैडेट्स को प्रशिक्षित किया गया। विशेष यह कि मेजर जनरल एमपी सिंह सैनिक स्कूल रीवा से क्रमांक 351 सतपुड़ा सदन 1965 से 1972 बैच के भूतपर्व छात्र हैं। कैम्प में

दिवसीय रहा। जिसमें मनोवैज्ञानिक परीक्षण एवं साक्षात्कार तकनीकी की बारीकियां कैडेट्स को समझाई गईं। मेजर जनरल एमपी सिंह का विजिट प्रातः 10 बजे प्रारंभ हुआ जिसमें शहीदों के स्मारक पर श्रद्धांजलि के साथ मानकशा सभागार में विशेष सभा में भी शामिल हुए। प्रशिक्षण के दौरान मुख्य अतिथि ने स्कूल न्यूज लेटर सैनवा पल्स का भी विमोचन किया। अंत में यूपीएससी इंचार्ज डॉ. एनके झा ने स्मृति चिन्ह देकर उन्हें सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने रीवा में पुर्ननिर्मित मेजर आशीष दबे सेना मेडल

नाप व किसी क के लोगों सर्दिनिया रूप में प में सदी : बड़ी सं लोग (: ज्यादा उ की संख्य ज्यादा है को अस बनाता है रहे वैज्ञा लंबी सू महत्वपूर्ण खाने की भरके न खुशी क सामान बल्कि म इस्तेमाल होती है। वैलेंट पत्नी अ साथ डि जानकारी मुंबई में (एमसीए

Advertisement



Suggested Clipped Articles



20 Feb, 2022 ▾

दैनिक जागरण 05

इस महत्वपूर्ण समय का सदुपयोग करें छात्र



सैनिक स्कूल का भ्रमण करने पहुंचे 1996 बैच के पुरा छात्र

रीवा। सैनिक स्कूल में शनिवार को 1996 बैच के पास आउट पुरा छात्र पहुंचे। भ्रमण पर स्कूल पहुंचे पुरा छात्रों ने परम्परा के अनुसार सैनवा मेमारियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात स्कूल के मानेक शॉ सभागार में विशेष सभा का आयोजन हुआ, जिसमें पुरा छात्रों का स्वागत हुआ। इस अवसर पर सभी पुरा छात्र अपने पुराने दिनों को याद करते हुए अत्यंत भावुक हो उठे। पुरा छात्रों के प्रतिनिधि मुकेश शर्मा ने वर्तमान छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ये समय जीवन का सबसे महत्वपूर्ण समय है। इसका सदुपयोग करते हुए सफलता की ऊंचाईयों पर जायें और सदैव प्रयत्नशील रहें। स्कूल में भोजन के उपरांत पुरा छात्रों और वर्तमान छात्रों के बीच एक फुटबाल मैच का आयोजन किया गया। पुरा छात्रों द्वारा गणित, जीव विज्ञान, भाषायी प्रयोगशाला और स्टॉफ रूम के नवीनीकरण हेतु आर्थिक सहायता दी गई, जिस पर स्कूल प्राचार्य कर्नल राजेश बेंदा ने धन्यवाद ज्ञापित किया। इस दौरान उप प्राचार्य स्ववाइन लीडर एएन ठाकुर, मेजर एपीएस भुल्लर, वरिष्ठ अध्यापक डॉ आरएस पाण्डेय, सेवानिवृत्त शिक्षक आरआर पाण्डेय, आरके शुक्ला, आरआई सांडर्स सहित अन्य प्रशासनिक अधिकारी, शिक्षक, कर्मचारी व छात्रगण उपस्थित रहे।

6 7

+

-

Reset





भ्रमण के दौरान स्कूल की गतिविधियों को देखते पूर्व स्टूडेंट।

पुरा छात्रों ने किया भ्रमण

सिटी रिपोर्टर . रीवा

प्रदेश के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में दिनांक 19 फरवरी को 1996 पास आउट बैच के पुरा छात्र भ्रमण पर आये। पुरा छात्रों का आगमन प्रातः 11 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय की परम्परा के अनुसार सभी ने सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात प्रातः 11.30 बजे विद्यालय के मानेकशां सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम सभी पुरा छात्रों का स्वागत किया गया। कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने पुरा छात्रों द्वारा मैथ्स लैब, नारोवॉर्ल्ड लैब, नैसबेन लैब व

स्टाफ रूम के नवीकरण के लिए दी गयी आर्थिक सहायता के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर पर आये हुए सभी पुरा छात्र अपने पुराने दिनों को याद करते हुए अत्यंत भावुक व भाव विह्वल हो उठे। पुरा छात्रों के प्रतिनिधि के रूप में मुकेश शर्मा, विद्यालय क्रमांक 2154, बेतवा सदन ने अपने उद्बोधन में सभी से अपनी पुरानी यादों को साझा किया तथा शिक्षकों के प्रति आभार व्यक्त किया। उन्होंने वर्तमान छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ये समय जीवन का सबसे महत्वपूर्ण समय है। इसका सदुपयोग करते हुए सफलता की ऊंचाइयों पर जाएं व सदैव प्रयत्नशील रहें। राष्ट्रगान के

सैनिक स्कूल में पुरा छात्रों का हुआ भ्रमण कार्यक्रम



■ रीवा (नव स्वदेश)।

सैनिक स्कूल रीवा में 19 फरवरी 22 को 1996 पास आउट बैच के पुरा छात्र भ्रमण पर आये। पुरा छात्रों का आगमन प्रातः 11 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय की परम्परा के अनुसार सभी ने सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात प्रातः 11:30 बजे विद्यालय के मानकेशों सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम सभी पुरा छात्रों का स्वागत किया गया। कर्नल राजेश बैदा , प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने पुरा छात्रों द्वारा मैक्स लैब , वायोलॉजी लैब , लैंग्वेज लैब व स्टाफ रूम के नवीकरण के लिए दी गयी आर्थिक सहायता के लिए धन्यवाद ज्ञापित

किया। इस अवसर आये हुए सभी पुरा छात्र अपने पुराने दिनों को याद करते हुए अत्यंत भावुक व भाव विह्वल हो उठे। पुरा छात्रों के प्रतिनिधि के रूप में मुकेश शर्मा, विद्यालय क्रमांक 2154, बेतवा सदन ने अपने उद्बोधन में सभी से अपनी पुरानी यादों को साझा किया तथा शिक्षकों के प्रति आभार व्यक्त किया। उन्होंने वर्तमान छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ये समय जीवन का सबसे महत्वपूर्ण समय है, इसका सदुपयोग करते हुए सफलता की ऊंचाइयों पर जाएँ व सदैव प्रयत्नशील रहें। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ। अंत में सभी पुरा छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ स्कूल मेस में भोजन किया। इसी श्रंखला में सभी पुरा

छात्रों ने सम्पूर्ण विद्यालय कैम्पस का भ्रमण किया तथा सायं 4 बजे विद्यालय के फुटबाल ग्राउंड पर पुरा छात्रों व वर्तमान छात्रों के बीच प्रदत्त फुटबाल मैच का आयोजन किया गया, जिसका सफलतापूर्वक आयोजन भूपुर लुफ्त उदरवाया। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैदा , प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा , स्काउट्स लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुल्लर, प्रशासनिक अधिकारी, सम्मानित अतिथिगण, डॉ आर एस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक , समस्त शिक्षकगण , प्रशासनिक कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त विशिष्ठ अतिथि के रूप में सेवानिवृत्त शिक्षक आर आर पाण्डेय , आर के शुक्ला व आर आई सॉन्डर्स उपस्थित रहे।



रीवा केन्द्रों में
थी हए शामिल
।ध्यमिक शिक्षा
य कार्यक्रम के
में 98 केन्द्रों में
ए आयोजित की
की हिन्दी विषय
कोर्स की परीक्षा
646 परीक्षार्थी
में 21 हजार 380
थी तथा 1266
थी शामिल रहे।
परीक्षा केन्द्रों में
िक्षा संपन्न हुई।
अधिकारी जीपी
ताया कि सभी
में कोरोना
पालन करते हुए
ग के साथ परीक्षा
जा रही है। थर्मल
द ही परीक्षार्थियों
में प्रवेश दिया जा
तरीय दल ने भीर,
सहित विभिन्न
निरीक्षण किया।

रीवा केन्द्रों में
थी हए शामिल
।ध्यमिक शिक्षा
य कार्यक्रम के
में 98 केन्द्रों में
ए आयोजित की
की हिन्दी विषय
कोर्स की परीक्षा
646 परीक्षार्थी
में 21 हजार 380
थी तथा 1266
थी शामिल रहे।
परीक्षा केन्द्रों में
िक्षा संपन्न हुई।
अधिकारी जीपी
ताया कि सभी
में कोरोना
पालन करते हुए
ग के साथ परीक्षा
जा रही है। थर्मल
द ही परीक्षार्थियों
में प्रवेश दिया जा
तरीय दल ने भीर,
सहित विभिन्न
निरीक्षण किया।

रीवा केन्द्रों में
थी हए शामिल
।ध्यमिक शिक्षा
य कार्यक्रम के
में 98 केन्द्रों में
ए आयोजित की
की हिन्दी विषय
कोर्स की परीक्षा
646 परीक्षार्थी
में 21 हजार 380
थी तथा 1266
थी शामिल रहे।
परीक्षा केन्द्रों में
िक्षा संपन्न हुई।
अधिकारी जीपी
ताया कि सभी
में कोरोना
पालन करते हुए
ग के साथ परीक्षा
जा रही है। थर्मल
द ही परीक्षार्थियों
में प्रवेश दिया जा
तरीय दल ने भीर,
सहित विभिन्न
निरीक्षण किया।

सैनिक स्कूल में पूरा छात्रों का भ्रमण कार्यक्रम सम्पन्न

रीवा देशबन्धु। विन्ध्य क्षेत्र की शान व राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में दिनांक 19 फरवरी 2022 को 1996 पास आउट बैच के पुरा छात्र भ्रमण पर आये। पुरा छात्रों का आगमन प्रातः 11 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय की परम्परा के अनुसार सभी ने सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात प्रातः 11:30 बजे विद्यालय के माने कर्षों सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम सभी पुरा छात्रों का स्वागत किया गया। कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने पुरा छात्रों द्वारा मैथ्स लैब, बायोलॉजी लैब, लैंग्वेज लैब व स्टाफरूम के नवीकरण के लिए दी गयी आर्थिक सहायता के लिए



धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर आये हुए सभी पुरा छात्र अपने पुराने दिनों को याद करते हुए अत्यंत भावुक व भाव विववल हो उठे। पुरा छात्रों के प्रतिनिधि के रूप में मुकेश शर्मा, विद्यालय क्रमांक 2154, बेतवा सदन ने अपने उद्बोधन में सभी से अपनी पुरानी यादों को साझा किया तथा शिक्षकों के प्रति

आभार व्यक्त किया। उन्होने वर्तमान छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ये समय जीवन का सबसे महत्वपूर्ण समय है, इसका सदुपयोग करते हुए सफलता की ऊंचाइयों पर जाएँ व सदैव प्रयत्नशील रहें। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ। अंत में सभी पुरा छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ स्कूल मेस में भोजन

किया। इसी श्रंखला में सभी पुरा छात्रों ने सम्पूर्ण विद्यालय कॉम्पस का भ्रमण किया तथा सायं 4 बजे विद्यालय के फुटबाल ग्राउंड पर पुरा छात्रों व वर्तमान छात्रों के बीच प्रदर्शनी मैच का आयोजन किया गया, जिसका सभी ने भरपूर लुप्त उठाया। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्कार्टन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुल्लर, प्रशासनिक अधिकारी, सम्मानित अतिथि गण, डॉ आर एस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक, समस्त शिक्षकगण, प्रशासनिक कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त विशिष्ट अतिथि के रूप में सेवानिवृत्त शिक्षक आर आर पाण्डे, आर के शुक्ला व आर आई सॉन्डर्स उपस्थित रहे।

स्वच्छता के बांड एंबेसडर

सैनिक स्कूल में पूरा छात्रों का भ्रमण कार्यक्रम सम्पन्न

रीवा देशबन्धु। विन्ध्य क्षेत्र की शान व राज्य के एकमात्र सैनिक स्कूल रीवा में दिनांक 19 फरवरी 2022 को 1996 पास आउट बैच के पुरा छात्र भ्रमण पर आये। पुरा छात्रों का आगमन प्रातः 11 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय की परम्परा के अनुसार सभी ने सैनवा मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात प्रातः 11:30 बजे विद्यालय के माने कर्षों सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम सभी पुरा छात्रों का स्वागत किया गया। कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने पुरा छात्रों द्वारा मैथ्स लैब, बायोलॉजी लैब, लैंग्वेज लैब व स्टाफरूम के नवीकरण के लिए दी गयी आर्थिक सहायता के लिए



धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर आये हुए सभी पुरा छात्र अपने पुराने दिनों को याद करते हुए अत्यंत भावुक व भाव विववल हो उठे। पुरा छात्रों के प्रतिनिधि के रूप में मुकेश शर्मा, विद्यालय क्रमांक 2154, बेतवा सदन ने अपने उद्बोधन में सभी से अपनी पुरानी यादों को साझा किया तथा शिक्षकों के प्रति

आभार व्यक्त किया। उन्होने वर्तमान छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ये समय जीवन का सबसे महत्वपूर्ण समय है, इसका सदुपयोग करते हुए सफलता की ऊंचाइयों पर जाएँ व सदैव प्रयत्नशील रहें। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ। अंत में सभी पुरा छात्रों ने वर्तमान छात्रों के साथ स्कूल मेस में भोजन

किया। इसी श्रंखला में सभी पुरा छात्रों ने सम्पूर्ण विद्यालय कॉम्पस का भ्रमण किया तथा सायं 4 बजे विद्यालय के फुटबाल ग्राउंड पर पुरा छात्रों व वर्तमान छात्रों के बीच प्रदर्शनी मैच का आयोजन किया गया, जिसका सभी ने भरपूर लुप्त उठाया। इस अवसर पर कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा, स्कार्टन लीडर ए एन ठाकुर, उपप्राचार्य, मेजर ए पी एस भुल्लर, प्रशासनिक अधिकारी, सम्मानित अतिथि गण, डॉ आर एस पाण्डेय, वरिष्ठ अध्यापक, समस्त शिक्षकगण, प्रशासनिक कर्मचारी व छात्र उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त विशिष्ट अतिथि के रूप में सेवानिवृत्त शिक्षक आर आर पाण्डे, आर के शुक्ला व आर आई सॉन्डर्स उपस्थित रहे।

स्वच्छता के बांड एंबेसडर

स्वच्छता के बांड एंबेसडर

में धरना

मंच का सहारा ले रहे हैं।

लौर थाने व मउगंज की ओर

वायल हुन व्यापारा का उपचार कालय अस्पताल म दाखल कराया गया है।

जहर जब इ उन्होंने

पर री



रीर में दान से प्रदान कू मुक्त समस्त रने की क्रम में

सैनिक स्कूल में एन डी ए-एस एस बीट्रेनिंग का आयोजन

ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान व कैप्टेन भूपेंद्र जोशी का आगमन

रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा में एन डी ए लिखित परीक्षा में उत्तीर्ण हुए कैडेट्स के लिए अनुभवी अधिकारियों द्वारा आगामी होने वाली एस एस बी परीक्षा के लिए दी जा रही विशेष ट्रेनिंग की श्रंखला में दिनांक 23 फरवरी 2022 को एक और अध्याय जुड़ा। विद्यालय में ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान, कमांडर, इनफर्मेंशन विंग, मिलिट्री कॉलेज ऑफ टेलीकम्यूनिकेशन इंजीनियरिंग, एम एच ओडब्लू व सैनिक स्कूल रीवा के पुराछात्र कैप्टेन भूपेंद्र जोशी (भारतीय नवसेना) विद्यालय क्रमांक 1170, नर्मदा सदन (1977 -



1984), टेक्निकल ऑफिसर, एस एस बी भोपाल का आगमन दिनांक 23 फरवरी 2022 को प्रातः 10 बजे हुआ। सर्व प्रथम विद्यालय के चाणक्य हाल में कैडेट्स के लिए एस एस बी ट्रेनिंग सेशन का आयोजन हुआ। जिसमें कैडेट्स को परीक्षा के सभी चरणों के महत्वपूर्ण बिंदुओं की

जानकारी दी गयी एवं सम्बंधित परिक्षण व अभ्यास कराया गया। विदित हो कि दोनों अधिकारी दिनांक 23 फरवरी 2022 से दिनांक 24 फरवरी 2022 तक कैडेट्स को प्रशिक्षित करेंगे। इस अवसर पर अपराह्न 1 बजे विद्यालय के मानेकशा सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया

गया तत्पश्चात ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान ने रक्षा विभाग में तकनीकी की महत्वता पर एक विशेष प्रस्तुति दी। जिसमें उन्होंने रक्षा सेवा में तकनीकी के प्रयोग के बारे में कैडेट्स को विस्तृत जानकारी दी। जिसमें मुख्य रूप से साइबर वार फेयर, नेटवर्क फॉरस्पेक्ट्रम, डिफेन्स कम्यूनिकेशन नेटवर्क साइबर अटैक टैक्टिकल नेटवर्क इत्यादि की बारे में कैडेट्स को अवगत कराया। अंत में उन्होंने सभी कैडेट्स से तकनीकी दक्षता हासिल करने का आह्वान किया एवं आर्मी में टेक्निकल एंट्री हेतु प्रेरित किया। कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया।

देश

र वारदा का त आरोप पुलिस गिरफ अधी कुशल सिटी आदि मुखवि पास ए लिए डरा ६ अप्रीट मुखवि अधिद गया ए पास बंदी

उद्योग-ज्ञान मेले के लिए अधिकारियों को राष्ट्रीय कार्यशाला

city event सैनिक स्कूल रीवा में विशेष ट्रेनिंग कैंप आयोजित

ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान व कैप्टन भूपेंद्र जोशी ने छात्रों को दिए टिप्स



सैनिक स्कूल...एनडीए की लिखित परीक्षा में उत्तीर्ण हुए कैडेट्स को जानकारी देते अनुभवी अधिकारी।

पत्रिका plus रिपोर्टर

रीवा. सैनिक स्कूल रीवा में एनडीए लिखित परीक्षा में उत्तीर्ण हुए कैडेट्स के लिए अनुभवी अधिकारियों द्वारा आगामी होने वाली एसएसबी परीक्षा के लिए विशेष ट्रेनिंग दी जा रही है। जिसमें ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान कमांडर इनफार्मेशन विंग व सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र कैप्टन भूपेंद्र जोशी भारतीय नवसेना भी शामिल

हुए। इस दौरान दोनों अधिकारियों ने छात्रों को उपयोगी जारकारी दी। सर्वप्रथम विद्यालय के चाणक्य हाल में कैडेट्स के लिए एसएसबी ट्रेनिंग सेशन का आयोजन हुआ। जिसमें कैडेट्स को परीक्षा के सभी चरणों के महत्वपूर्ण बिंदुओं की जानकारी दी गयी एवं सर्वाधिकत परिक्षण व अयास कराया गया। इसके बाद विद्यालय के मानकशा सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें

ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान ने रक्षा विभाग में तकनीकी की महत्वता पर विशेष प्रस्तुति दी। जिसमें उन्होंने रक्षा सेवा में तकनीकी के प्रयोग के बारे में कैडेट्स को बताया। अंत में उन्होंने सभी कैडेट्स से तकनीकी दक्षता हासिल करने का आह्वान कर टेक्निकल एंटी के लिए प्रेरित किया। कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल ने ब्रिगेडियर चौहान को स्मृति चिह्न देकर समानित किया।

सैनिक स्कूल रीवा में पुरा छात्रों ने किया भ्रमण

पुरानी यादों को साझा कर हुए भावुक पुरा छात्र

पत्रिका न्यूस नेटवर्क
patrika.com

रीवा, सैनिक स्कूल रीवा में 1996 पास आउट के पुरा छात्रों ने भ्रमण किया। सर्वप्रथम सभी ने सैनिक मेमोरियल पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। सतपट्टात विद्यालय के मानकर्मियों समामार में विशेष राभा का आयोजन किया गया। जिसमें सभी पुरा छात्रों का स्वागत किया गया। जर्नल राजेश बैया प्राध्यापक सैनिक स्कूल ने पुरा छात्रों द्वारा मैथिल लेख बायोलीजी लेख लैंग्वेज लेख व स्टॉक रूम के नवीकरण के लिए वी गव्ही आर्थिक सहायता के लिए आभार व्यक्त किया।

इस अवसर आवे हुए सभी पुरा छात्र अपने पुराने दिनों का याद करते हुए अत्यंत भावुक व भाव विह्वल हो उठे। पुरा छात्रों के प्रतिनिधि के रूप में मुकेश शर्मा ने अपनी पुरानी यादों को साझा किया तथा शिक्षकों के प्रति आभार व्यक्त किया। उन्होंने छात्रों को



सम्बोधित करते हुए कहा कि ये समय जीवन का सबसे महत्वपूर्ण समय है, इसका सदुपयोग करते हुए सफलता की ऊँचाइयों पर जाएं व सदैव प्रयत्नशील रहें। बड़ी संख्य 4 बजे

विद्यालय के फुटबाल ग्राउंड पर पुरा छात्रों व वर्तमान छात्रों के बीच प्रदर्शनी मैच का आयोजन किया गया, जिसका सभी ने भरपूर लुप्त उठाया। इस अवसर पर स्वागतन लीडर एन वाकूर,

अध्यक्ष मेजर एपीएस भुलर, श्री. आरएस पाण्डेय, आरआर पाण्डेय, आरके शुक्ला, शिक्षकगण, प्रशासनिक कर्मचारियों व छात्र उपस्थित रहे।



सैनिक स्कूल में हुआ एनडीए, एसएसबी ट्रेनिंग का आयोजन



स्टार समाचार | रीवा

सैनिक स्कूल रीवा में एनडीए लिखित परीक्षा में उत्तीर्ण हुए कैडेट्स के लिए अनुभवी अधिकारियों द्वारा आगामी होने वाली एसएसबी परीक्षा के लिए दी जा रही विशेष ट्रेनिंग की श्रंखला में 23 फरवरी को एक और अध्याय जुड़ा। विद्यालय में ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान कमांडर, इनफार्मेशनविंग, मिलिट्री कॉलेज ऑफ टेली कम्यूनिकेशन इंजीनियरिंग, एमएच ओडब्लू व सैनिक स्कूल रीवा के पुराछत्र कैप्टेन भूपेंद्र जोशी भारतीय नवसेना टेक्निकल ऑफिसर, एसएसबी भोपाल का आगमन 23 फरवरी को हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय के

चाणक्य हाल में कैडेट्स के लिए एसएसबी ट्रेनिंग सेशन का आयोजन हुआ। जिसमें कैडेट्स को परीक्षा के सभी चरणों के महत्वपूर्ण बिंदुओं की जानकारी दी गयी एवं सम्बंधित परीक्षण व अभ्यास कराया गया। विदित हो कि दोनों अधिकारी 24 फरवरी को कैडेट्स को प्रशिक्षित करेंगे।

इस अवसर पर अपरान्ह 1 बजे विद्यालय के मानकशा सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम कैडेट ने ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान जो कि भारतीय थल सेना के दक्ष साइबर एक्सपर्ट का संक्षिप्त परिचय दिया। तत्पश्चात ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान ने रक्षा विभाग में तकनीकी की महत्वता

पर एक विशेष प्रस्तुति दी। जिसमें उन्होंने रक्षा सेवा में तकनीकी के प्रयोग के बारे में कैडेट्स को विस्तृत जानकारी दी। जिसमें मुख्य रूप से साइबर वारफेयर, नेटवर्क फॉर स्पेक्ट्रम, डिफेन्स कम्यूनिकेशन नेटवर्क साइबर अटैक टैक्टिकल नेटवर्क इत्यादि की बारे में कैडेट्स को अवगत कराया। अंत में उन्होंने सभी कैडेट्स से तकनीकी दक्षता हासिल करने का आह्वान किया एवं आर्मी में टेक्निकल एंट्री हेतु प्रेरित किया।

कर्नल राजेश बैदा प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।

राजगोपाल मिश्रा
नगर निगम के
उपस्थित रहे।

बैंक प्रबंधक संजय कुमार निगम सभी बैंकों से समन्वय करके विभिन्न योजनाओं से बैंकों द्वारा आग प्रकरण स्वीकृत कराकर मेले में वितरित कराएंगे। नगर निगम के सहायक यंत्री एचके त्रिपाठी को कार्यक्रम स्थल पर पेयजल, बिजली तथा साफ-सफाई की जिम्मेदारी दी गई है। मंच संचालन की जिम्मेदारी सहायक संचालक पिछड़ा वर्ग सीएल सोनी को दी गई है।

सैनिक स्कूल में हुआ एनडीए, एसएसबी ट्रेनिंग का आयोजन

ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान व कैप्टन भूपेंद्र जोशी किए गए सम्मानित

गुड मॉर्निंग, रीवा। सैनिक स्कूल रीवा में एनडीए लिखित परीक्षा में उत्तीर्ण हुए कैडेट्स के लिए अनुभवी अधिकारियों द्वारा आगामी होने वाली एसएसबी परीक्षा के लिए दी जा रही विशेष ट्रेनिंग की श्रंखला में 23 फरवरी को एक और अध्याय जुड़ा। विद्यालय में ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान, कमांडर, इनफार्मेशन विंग, मिलिट्री कॉलेज ऑफ़ टेली कम्युनिकेशन इंजीनियरिंग, एमएचओडब्ल्यू व सैनिक स्कूल रीवा के पुराछत्र कैप्टन भूपेंद्र जोशी (भारतीय नवसेना) विद्यालय क्रमांक 1170, नर्मदा सदन (1977-1984), टेक्निकल ऑफिसर, एसएसबी भोपाल का आगमन 23 फरवरी को प्रातः 10 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय के चाणक्य हाल में कैडेट्स के लिए एसएसबी ट्रेनिंग सेशन का आयोजन हुआ। जिसमें कैडेट्स को परीक्षा के सभी चरणों के महत्वपूर्ण बिंदुओं की जानकारी दी गयी एवं सम्बंधित परिक्षण व अभ्यास कराया गया।

विदित हो कि दोनों अधिकारी 23 फरवरी से 24 फरवरी 2022 तक कैडेट्स



को प्रशिक्षित करेंगे। इस अवसर पर अपरान्ह 1 बजे विद्यालय के मानेकशा सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया जिसमें सर्वप्रथम कैडेट ने ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान जो कि भारतीय थल सेना के दक्ष साइबर एक्सपर्ट हैं, का संछिप्त परिचय दिया। तत्पश्चात ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान ने रक्षा विभाग में तकनीकी की महत्वता पर एक विशेष प्रस्तुति दी। जिसमें उन्होंने रक्षा सेवा में तकनीकी के प्रयोग के बारे में कैडेट्स को विस्तृत जानकारी दी। जिसमें मुख्य रूप

से साइबर वारफेयर, नेटवर्क फॉर स्पेक्ट्रम, डिफेन्स कम्युनिकेशन नेटवर्क साइबर अटैक टैक्टिकल नेटवर्क इत्यादि की बारे में कैडेट्स को अवगत कराया। अंत में उन्होंने सभी कैडेट्स से तकनीकी दक्षता हासिल करने का आह्वान किया एवं आर्मी में टेक्निकल एंट्री हेतु प्रेरित किया। कर्नल राजेश वैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल ने ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।



सतना, गुरुवार 24 फरवरा 2022

सैनिक स्कूल में ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान व कैप्टेन भूपेंद्र जोशी का आगमन

एनडीए,एसएसबी ट्रेनिंग का आयोजन

■ रीवा (नव
स्वदेश)।

सैनिक स्कूल
रीवा में एन डी ए
लिखित परीक्षा में
उत्तीर्ण हुए कैडेट्स
के लिए अनुभवी



अधिकारियों द्वारा आगामी होने वाली एस एस बी परीक्षा के लिए दी जा रही विशेष ट्रेनिंग की श्रंखला में दिनांक 23 फरवरी 2022 को एक और अध्याय जुड़ा। विद्यालय में ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान, कमांडर, इनफार्मेशन विंग, मिलिट्री कॉलेज ऑफ टेलीकम्यूनिकेशन इंजीनियरिंग, एम एच ओ डब्लू व सैनिक स्कूल रीवा के पुरा छात्र कैप्टेन भूपेंद्र जोशी (भारतीय नवसेना) विद्यालय क्रमांक 1170, नर्मदा सदन (1977 -1984), टेक्निकल ऑफिसर, एस एस बी भोपाल का आगमन दिनांक 23 फरवरी 2022 को प्रातः 10 बजे हुआ। सर्वप्रथम विद्यालय के चाणक्य हाल में कैडेट्स के लिए एस एस बी ट्रेनिंग सेशन का आयोजन हुआ। जिसमें कैडेट्स को परीक्षा के सभी चरणों के महत्वपूर्ण बिंदुओं की जानकारी दी गयी एवं सम्बंधित परिक्षण व अभ्यास कराया गया। विदित हो कि दोनों अधिकारी 23 एवं 24 फरवरी

2022 तक कैडेट्स को प्रशिक्षित करेंगे। इस अवसर पर अपरान्ह 1 बजे विद्यालय के मानकशा सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया जिसमें सर्वप्रथम कैडेट ने ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान जो कि भारतीय थल सेना के दक्ष साइबर एक्सपर्ट हैं, का संछिप्त परिचय दिया। तत्पश्चात ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान ने रक्षा विभाग में तकनीकी की महत्वता पर एक विशेष प्रस्तुति दी। जिसमें उन्होंने रक्षा सेवा में तकनीकी के प्रयोग के बारे में कैडेट्स को विस्तृत जानकारी दी। जिसमें मुख्य रूप से साइबर वारफेयर, नेटवर्क फॉर स्पेक्ट्रम, डिफेन्स कम्यूनिकेशन नेटवर्क साइबर अटैक टैक्टिकल नेटवर्क इत्यादि की बारे में कैडेट्स को अवगत कराया। अंत में उन्होंने सभी कैडेट्स से तकनीकी दक्षता हासिल करने का आह्वान किया एवं आर्मी में टेक्निकल एंट्री हेतु प्रेरित किया। कर्नल राजेश बैदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा ने



ब्रिगेडियर प्रदीप चौहान को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। राष्ट्रगान के साथ सभा का समापन हुआ।



सैनिक स्कूल में मेजर जनरल ने दी एनडीए, एसएसबी की ट्रेनिंग

स्टार समाचार रीवा

सैनिक स्कूल के वर्तमान कक्षा 12 वीं विगत वर्ष उत्तीर्ण हुए 12 वीं के छात्रों के लिए मेजर जनरल पीएन त्रिपाठी, एवीएस एमएवीएसएम पूर्व प्रेसिडेंट सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, इलाहबाद एवं कर्नल पीके गौर, सर्विस सिलेक्शन बोर्ड, भोपाल एवं इलाहबाद द्वारा एनडीए-एसएसबी की विशेष ट्रेनिंग दी जा रही है। जिसके 9 फरवरी से 13 फरवरी तक एसएसबी में होने वाले सभी चरणों से कैडेट्स को अवगत कराया जा रहा है। सभी चरणों में सफलता हासिल करने के लिए अलग-अलग ट्रेनिंग दी जाएगी। विदित हो कि मेजर जनरल पीएन त्रिपाठी विद्यालय क्रमांक 582 विंध्या सदन



सैनिक स्कूल के ही पुरा छात्र हैं। इस दौरान एसएसबी में होने वाले सभी चरणों जैसे कहानी लेखन, मनोवैज्ञानिक परिक्षण, साक्षात्कार एवं ग्रुप टास्क इत्यादि के लिए छात्रों को प्रशिक्षित किया जा रहा है। साथ विभिन्न स्तरों पर छात्रों को होने वाली कठिनाइयों एवं भविष्य में होने वाली परीक्षा के लिए मानसिक व शारीरिक रूप से तैयार किया जा रहा है। इस अवसर पर 9:30 बजे सैनवा मेमोरिवल स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी तथा प्रातः 10 बजे मानेकशों सभागार में विशेष सभा का आयोजन किया गया। जिसमें सर्वप्रथम स्कूल गल्स कैडेट ने पुष्पगुच्छ देकर मुख्य अतिथियों का स्वागत किया।

इ 8
थी।

साथ आगर इन्द्रानगर स्थित
आवास में रहने लगी थी।

गभार हालत म एसजाएमएच म
दाखिल कराया है।

जान क वारष्ट आधकारया न
सतना-रीवा रेलखण्ड के बीच

आधका
खिलाफ

॥

ओर
।स्ट
बना
।।
।38
।या
।स्ट
।ार्थ
।हो
।ख
।। है
।मना
।ाट
।ोवा
।रा
।यी
।ँच
।ेत
।ार
।पर

सैनिक स्कूल में एस एस बी प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन



रीवा देशबन्धु। सैनिक स्कूल रीवा में दिनांक 23 फरवरी 2022 से चल रही कैप्टेन भूपेंद जोशी द्वारा एन डी ए- एस एस बी के लिए दिया जा रहा द्विदिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आज दिनांक 24 फरवरी 2022 को समापन हुआ। विदित

हो कि कैप्टेन भूपेंद्र जोशी (भारतीय नवसेना), टेक्निकल ऑफिसर, एस एस बी, भोपाल विद्यालय क्रमांक 1170, नर्मदा सदन (1977-1984) सैनिक स्कूल रीवा के ही पूराछात्र है। उन्होंने अपने प्रशिक्षण कार्यक्रम में एन डी ए की लिखित परीक्षा

में उत्तीर्ण हुए सभी छात्रों को आगामी होने वाली एस एस बी परीक्षा के सभी चरणों के लिए पूर्ण दक्षता के साथ तैयार किया। इस अवसर पर दिनांक 23 फरवरी 2022 को सायं 5 बजे विद्यालय के मानकशां सभागार में कक्षा 9 से कक्षा 11 तक के सभी छात्रों के लिए भी विशेष प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें उन्होंने को एन डी ए-एस एस बी परीक्षा के बारे में विस्तृत जानकारी दी तथा परीक्षा में सफलता प्राप्त करने के मूलमंत्र दिए। मुख्य अतिथि ने अपने उद्बोधन में सभी छात्रों को रक्षा सेवा में जाने के लिए प्रेरित किया एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

जा

रीव
घर घर
रीवा रि
कैलाश
पहुँच क
से अव
पैमाने
चलाया
मुख्यमं
आदेश
प्रदेश में
चलाया
आज कै
वरिष्ठ र
शहर अ
जिला र
लाल र
अवस्थी
सूर्याद्वि
सीमा य
एक सा

सैनिक स्कूल में प्रशिक्षण

एसएसबी परीक्षा के लिए छात्रों को किया तैयार



रीवा @ पत्रिका. सैनिक स्कूल रीवा में कैप्टेन भूपेंद्र जोशी द्वारा एनडीए व एसएसबी के लिए दिया जा रहा द्विदिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन हो गया। विदित हो कि कैप्टेन भूपेंद्र जोशी भारतीय नवसेना सैनिक स्कूल रीवा के ही पूरा छात्र है। उन्होंने अपने प्रशिक्षण कार्यक्रम में एनडीए की लिखित परीक्षा

में उत्तीर्ण हुए सभी छात्रों को आगामी एसएसबी परीक्षा के सभी चरणों के लिए पूर्ण दक्षता के साथ तैयार किया। विद्यालय के मानेकशां सभागार में कक्षा 9 से कक्षा 11 तक के सभी छात्रों के लिए भी विशेष प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। एनडीए व एसएसबी परीक्षा के बारे में जानकारी दी।